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1.SORU: İnsanda bulunan büyüme hormonu çok salgılandığında hastalığa neden oluyor iken bitkide salgılanan büyüme hormonu çok salgılandığında hiçbir hastalığa neden olmamasının nedeni nedir? Açıklayınız?


2.SORU: Hurma yetiştiricileri hurma bitkilerinin tozlaşmaya başladığı zaman bitkilerin yetiştiği ortama vantilatör koyuyor bunun nedeni nedir?


3.SORU: Aşağıda verilen bitkinin hangi kısmı olduğunu yazınız?
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, Primer bitytme ve sekonder bitytme arasindaki farkliiklar nelerdir? Agiklayinrz.
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Mantar kambiyumu ve vaskiler kambiyumun islevsel olarak farkliliklars nelerdir? Agiklayiniz.
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Parankima dokusunun meristem dokuya en cok benzeyen doku olmasinin nedenleri nelerdir?

Yaziniz.
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) Bitkilerde desteklik gorevi goren sklerenkima ve kollenkima dokularin, szellikleri ve gorevier

yoninden karsilastiriniz
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Peceli baykus Kartal
,

Tarla faresi

-

Otlar Yilan =

Cekirge —> Kurbaga

Bir komunitedeki besin aginda gérulen iliskiler yukaridaki semada gésterilmistir. Buna
gore:

I Kurbaga Ill. trofik duzeyde bulunur.

I1. Peceli baykus ile kartal arasinda rekabet iliskisi vardir.

Ill. Kurbagaya aktarilan enerji yilana aktarilan enerjiden azdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
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Primer suksesyon ile sekonder suksesyon arasindaki farklar nelerdir?
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) Dir bahceye ckilen bezelyelerin %64 diiz tohum sekline sahiptir. Bu bahedeki heterozigot di
tohum sekline sahip bezelyelerin frekans nedir?
(Daz tohum sekli burusuk tohum sekline baskindir)




